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Рішення вченої ради університету з питання: 

«Стан та основні завдання щодо заочної та дистанційної форм навчання 
у базовому ЗВО та у позабазових структурних підрозділах» 

 

Розглянувши питання «Стан та основні завдання щодо заочної та 
дистанційної форм навчання у базовому ЗВО та у позабазових структурних 
підрозділах» вчена рада відзначає, що в університеті проводиться широке коло 
заходів щодо формування контингенту студенів за заочною та дистанційною 
формою навчання. У 2018 році збільшено кількість спеціальностей за освітнім 
рівнем «бакалавр» дистанційної форми навчання (071 облік та оподаткування) 
та освітнього рівня «магістр» (073 менеджмент: бізнес-адміністрування; 076 
підприємництво, торгівля та біржова діяльність; 131 прикладна механіка: 
технології машинобудування). Збільшено перелік спеціальностей та на 10% 
контингент студентів за паралельною освітою у порівнянні з минулорічним 
показником. На 6% покращився прийом до бакалавратури на базі диплома 
«молодшого спеціаліста». При загальному зменшенні  кількості випускників 
бакалавратури за заочною формою на 12% до магістратури зараховано 639 
осіб, що на 3% менше минулорічного показника. Кількість зарахованих 
випускників минулих років та вступників з інших ЗВО зросла на 7% до 207 
осіб. Загалом укладено 36 угод  про створення територіальних центрів 
дистанційних комунікацій СумДУ (у 2018 році додано 2 центри у Сумській та 
Тернопільській областях). У відповідності до навчального плану розроблено 
англомовні дистанційні курси першого року навчання за освітнім рівнем 
«бакалавр» зі спеціальностей 073 менеджмент, 081 право та 122 комп’ютерні 
науки.  

Вперше у 2019 році буде оголошено прийом за новими спеціальностями 
заочної форми навчання освітнього рівня «бакалавр» – 017 фізична культура і 
спорт, 053 психологія, 231 соціальна робота та освітнього рівня «магістр» – 
017 фізична культура і спорт, 081 право (інтелектуальна власність, медичне 
право).  

 Реалізується проект масових відкритих онлайн курсів де одночасно з 
академічними програмами запроваджено три неакадемічних: «підготовка до 
складання єдиного фахового вступного випробування з права та загальних 
навчальних правничих компетентностей», «бухгалтерський облік у 
підприємництві» та «фінансова грамотність для школярів».  



 Продовжується постійна робота над провадженням дистанційної освіти 
через систему дистанційного навчання. Кількість дисциплін дистанційної  
форми навчання у 2018 році склала 583 одиниць. Після проведеного аналізу 
навчального плану поточного навчального року виявлена така забезпеченість 
дистанційними курсами: факультет ТЕСЕТ – 39,4%, факультет ЕЛІТ – 41,5%,  
факультет ІФСК – 69,4%, ННІ ФЕМ – 76,1%, ННІ БТ – 85,7%, ННІ права – 
96,4%, 

У той же час відбувається скорочення загального контингенту студентів 
за заочною формою навчання, особливо у позабазових структурних 
підрозділах. Основними чинниками такого зменшення є: 

• зменшення набору за окремими спеціальностями, які мають низьку 
популярність серед абітурієнтів; 

• втрата контингенту студенів при закінченні бакалавратури СумДУ при 
вступі до магістратури; 

• зменшення обсягів державного замовлення за заочною формою 
навчання; 

• не достатньо високий рівень підготовки абітурієнтів при вступі до 
магістратури за окремими спеціальностями за результатами єдиного 
фахового вступного іспиту з іноземної мови; 

• скорочення контингенту російськомовних студентів іноземних 
громадян переважно з країн Середньої Азії. 

Враховуючи тенденції та чинники зменшення контингенту студентів та 
зважаючи на необхідність зростання показників його формування, а також 
керуючись необхідністю підвищення якості навчального процесу за заочною 
та дистанційною формами навчання, вчена рада Сумського державного 
університету постановляє: 

1. Створити робочу групу по розробці Стратегії розвитку дистанційної 
освіти в СумДУ під керівництвом першого проректора Карпуші В.Д. До 
складу групи включити проректора з НПР Любчака В.О., проректора з НПР 
Бріжатого О.В., директора ЦЗДВН Мелейчука С.С., директора ОМЦТЕН 
Зубаня Ю.О., заступника директора ЦЗДВН з дистанційної форми навчання 
Гриненка В.В. та заступників директорів (деканів) з заочно-дистанційної 
форми навчання. Робочій групі у термін до 30.09.2019р. надати проект 
Стратегії на розгляд та затвердження у встановленому порядку. 

2. Департаменту доуніверситетської освіти та профорієнтаційної 
роботи, центру заочної, дистанційної та вечірньої форм навчання, завідувачам 
випускових кафедр для популяризації спеціальностей, за якими буде вперше 
оголошено прийом у 2019 році посилити профорієнтаційну роботу серед 
потенційних абітурієнтів. 



3. Для підвищення ефективності вступу випускників бакалавратури 
СумДУ та інших ЗВО до магістратури провести низку заходів, а саме: 
організувати вступ випускників бакалавратури на підготовчі курси з іноземної 
мови, організувати та провести тренувальні тестування з іноземної мови, 
ЄФВВ з права та ЗНПК.  

Відповідальні – директор департаменту доуніверситетської освіти та 
профорієнтаційної роботи, директори ННІ права, ННІ ФЕМ, ННІ БТ, декани 
факультетів ЕЛІТ, ІФСК. 

Термін виконання – до 30.06.2019 р. 
4. Одним з пріоритетних завдань розвитку університету є реалізації 

системи дистанційної освіти, для її забезпечення: 
а) завідувачам кафедр, директорам інститутів та деканам факультетів 

вжити заходів щодо повного забезпечення дистанційними курсами у 
відповідності до навчального плану дистанційної форми навчання на 
поточний навчальний рік. 

Термін виконання – до 31.05.2019 р. 
б) ОМЦТЕН, ЦЗДВН сумісно з відповідними завідувачами кафедр 

фінансів, банківської справи та страхування, технічної теплофізики, 
адміністративного, господарського права та фінансово-економічної безпеки,  
журналістики та філології забезпечити розробку україномовних дистанційних 
курсів за спеціальністю освітнього рівня «бакалавр» першого року навчання 
072 фінанси, банківська справа та страхування (освітні програми «державні та 
місцеві фінанси» та «банківська справа»), першого року навчання за 
скороченим терміном  на базі диплому «молодшого спеціаліста» 142 
енергетичне машинобудування (освітня програма «холодильні машини і 
установки») та освітнього рівня «магістр» першого року навчання за 
спеціальностями 081 право (освітня програма «правознавство») та 061 
журналістика (освітня програма «журналістика»). 

Термін виконання – до 30.08.2019 р. 
в) ОМЦТЕН, ЦЗДВН сумісно з завідувачами кафедр управління та 

комп’ютерних наук забезпечити розробку англомовних дистанційних курсів 
другого року навчання за освітнім рівнем «бакалавр» зі спеціальностей 073 
менеджмент, 122 комп’ютерні науки, а також першого року навчання за 
освітнім рівнем «магістр» спеціальності 073 менеджмент. 

Термін виконання – до 30.08.2019 р. 
5. Для підвищення ефективності та конкурентоспроможності серед 

інших ЗВО регіону директорам Конотопського та Шосткинського інститутів 
серед традиційних заходів щодо формування контингенту студентів 
організувати наступне: 

а) у термін до 31.03.2019 р. надати ректору на затвердження у 
встановленому порядку перелік спеціальностей, за якими буде здійснюватися 



підготовка за дистанційною формою навчання в межах власного 
ліцензованого обсягу; 

б) у термін до 31.08.2019 р. сумісно з ЦЗДВН провести роботу з 
контингентом бакалавратури денної форми навчання інститутів щодо вступу 
на навчання за спеціальностями паралельної освіти базового ЗВО; 

в) сумісно з департаментом доуніверситетської освіти та 
профорієнтаційної роботи постійно проводити профорієнтаційну роботу серед 
абітурієнтів щодо вступу на навчання до бакалавратури на базі ПЗСО та на 
базі диплома «молодшого спеціаліста» до базового ЗВО за тими 
спеціальностями, за якими відсутні ліцензії в Конотопському та 
Шосткинському інститутах; 

г) сумісно з ЦЗДВН, інститутами та факультетами базового ЗВО 
провести профорієнтаційну роботу серед майбутніх випускників 
бакалавтарутури щодо вступу до магістратури базового ЗВО за денною чи 
заочною (дистанційною) формами навчання.    

6. Продовжити практику пошуку та розширення мережі 
територіальних центрів дистанційних комунікацій серед закладів освіти, 
організацій та установ в Україні та за її межами. 

 Відповідальні – директор ЦЗДВН, директори КІ, ШІ, заступники 
директорів (деканів) з заочно-дистанційної форми навчання. 

Термін виконання – постійно. 
7. ЦЗДВН та ОМЦТЕН забезпечити постійну організаційно-методичну 

підтримку щодо розробки дистанційних курсів, повноцінної перевірки 
матеріалів курсів, роботу з викладачами, тьюторами, рецензентами та 
експертами. 

 Термін виконання – постійно. 
8. Департаменту доуніверситетської освіти та профорієнтаційної 

роботи для подальшої реалізації проекту масових онлайн курсів організувати 
роботу щодо розширення переліку неакадемічних програм та залучення 
слухачів на навчання. 

Термін виконання – до 31.12.2019р. 
 

Схвалено вченою радою СумДУ.  
Протокол №09 від 21 лютого 2019 р.  
 
Голова вченої ради        А.В. Васильєв  
 

Секретар          А.І. Рубан 
 


